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Дана робота з теми: ”НЕОЛОГІЗМИ В СУЧАСНОМУ СЛЕНГУ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ” була проведена  з метою дослідити й ознайомитися з новими тенденціями сучасної англійської мови, щодо видів та способів творення неологізмів, факторів, що впливають на розвиток англійського словникового складу, дізнатись про види та різновиди неологізмів, їх роль у повсякденному сленгу. 
Основним завданням дослідження було: ознайомлення з поняттям «неологізм» та способами творення нових слів, дослідження функціонування неологізмів у різних сферах спілкування.
	Актуальність дослідження полягає в тому, що сучасне постіндустріальне суспільство характеризується швидким розвитком техніки та науки. Тому неологізми є важливою складовою мови. Вони необхідні для збагачення словникового запасу та опису багатьох нових предметів та явищ. Неологізми часто вживаються у розмовній лексиці англомовного суспільства, яке характеризується слабким розвитком граматики та неправильним трактуванням новостворених слів. 
Об’єкт дослідження: неологізми в англійській мові
	Предмет дослідження: роль неологізмів у англійському сленгу, способи творення, значення нових слів і виразів.
	 Після проведеної дослідницької роботи, ми прийшли до висновку, що неологізми дуже часто використовуються у сучасній розмовній лексиці англомовного суспільства. Вони необхідні для збагачення словникового запасу та опису багатьох нових предметів та явищ. Я переконалася у тому, що без знання нових слів та виразів, що додаються у словники англійської мови, та котрі можна почути при розмові з носіями цієї мови, неможливо правильно трактувати деякі з них. 

